

Intrakat Group a anuntat finalizarea achizitiei companiei de constructii Aktor

Grupul grecesc Intrakat a anuntat miercuri finalizarea achizitiei companiei Aktor Construction, care este activa în proiecte importante de infrastructura în România.

"În urma unui acord de vânzare și cumpărare, anunțat la începutul anului, și a aprobării recente a achizitiei de către Comisia Concurenței din Grecia, Intrakat își sporește dimensiunile și acoperirea pentru a deveni un grup de afaceri de frunte în sectorul construcțiilor din Europa de Sud-Est, extinzându-și dinamic portofoliul în domenii noi, cum ar fi sursele de energie regenerabilă, stocarea energiei, proiecte de mediu și imobiliare. Odată cu includerea Aktor, Intrakat va ajunge la un număr de proiecte în derulare cu o valoare totală estimată pentru sfârșitul anului 2023 la aproape 5 miliarde de euro și, în același timp, își va extinde amprenta internațională", se arată într-un comunicat al grupului.

Intrakat realizează proiecte complexe de construcții la scară largă în Grecia și în alte țări, prin intermediul unei rețele de filiale înalt specializate din sud-estul Europei, inclusiv România.

Alexandros Exarchou, vicepreședintele Consiliului de Administrație și CEO al Grupului Intrakat, care cunoaște industria românească de construcții din perioada în care a ocupat funcția de CEO al Aktor (din iulie 2018 până în ianuarie 2021), a salutat decizia Comisiei de Concurență din Grecia și și-a exprimat angajamentul de a oferi servicii excepționale în finalizarea proiectelor. Exarchou va prelua, de asemenea, funcția de președinte și CEO la Aktor.

Intrakat Group are o prezență semnificativă în sud-estul Europei. Compania este implicată activ în diverse sectoare, inclusiv proiecte de infrastructură, parteneriate public-privat (PPP), concesiuni, surse de energie regenerabilă (SRE), stocare de energie, dezvoltare imobiliară, proiecte de mediu și tehnologii digitale. Acționarul principal al Grupului este Winex Investments Ltd, controlată de Alexandros Exarchou, Dimitris Bakos și Ioannis Kaimenakis, investitori implicați în transport maritim și rafinării de petrol. Aceiași investitori (A. Exarchou, D. Bakos, J. Kaimenakis), prin vehiculul de investiții Thrivest Holding Ltd, au intrat și în sectorul bancar din Grecia controlând Pancreta Bank și fiind și acționari la Attica Bank.